
Referat af QQ´s generalforsamling  
Onsdag den 30. oktober 2019 

 
 

Der var 24 tilmeldte. 2 af disse meldte afbud og én udeblev, så vi var 21 QQ´ere til 
stede. 
 
QQ giver blomster og tak til restauranten. 
 

1. Valg af dirigent og referent 
Bestyrelsen foreslår Susanne Rørly som dirigent og Tove Thrane som referent, og 
dette vedtages. 
 

2. Formandens beretning v Annette Kahlen 
Medlemmer 
Vi har været 64 medlemmer, hvilket er én mere end sidste år. Til sammenligning har 
Morgenfruerne haft 63 medlemmer, mens Torsdagsherrerne har været 151 
medlemmer. 
 
Sidste år diskuterede vi flere muligheder for hvordan, vi kan øge tilstrømningen i 
QQ.  Vi talte bl.a om at afholde 2 årlige kanin/QQ-matcher. Disse blev desværre ikke 
til noget i år, men Jeg vil opfordre den nye matchkomite til at gå videre med ideen til 
næste år. 
 
Rækker 
Allerede i maj måned, kunne vi se en skævhed i fordelingen i spillerækkerne, så vi 
justerede rækkerne inden vi startede med at spille 18 huller. Vi har efterfølgende 
spillet hele 2019 med den nye HCP-fordeling.  
A-rækken op til 20, 4 
B-rækken fra 20,5 - 27,9 
C-rækkken fra 28 -   
 
Vi har i gennemsnit været 35,8 spillende pr gang i hjemmematcherne. 11,7 i A-
rækken. 13 i B-rækken og 11,1 i C-rækken 
 
Vi har også haft muligheden for at spille 12 huller, hvilket vi har gjort brug af 27 
gange. For at holde økonomien til præmier, er 12-hulsrækken igen i år blevet 
indregnet i de andre rækker, hvor scoren forholdsmæssigt er omregne til 18 huller.  



Matcher  
Vi har ligesom sidste år afholdt 22 matcher på hjemmebane, og en sommerudflugt 
til Helsingør golfklub.  
1 gang har vi spillet 12 huller 
5 gange 15 huller incl. Pink cup 
17 gange 18 huller. 
 
Præmier 
Vi har haft præmier for hver 5. deltager i en række. 7N har været fast hulsponsor på 
hul 11. Susanne Rørly har igen sponsoreret birdie-bolde og Order of merit, 
sponsoreret af Eagleclub. Vi har her udover haft en del sponsorer ved de enkelte 
matcher se sponsorliste  
 
4-bolde 
På Sidste års generalforsamling besluttede vi at afskaffe 3-boldene, det gjorde vi for 
at skabe fuld udnyttelse af banen og tiderne. Vi aftalte at afprøve det én sæson, og 
evaluere ordningen på denne generalforsamling.  
 
Order of merit 
Vi valgte sidste år at synliggøre Order of merit, så I kan følge med i stillingen.  Listen 
er sat op således at der kun medtages de bedste 10 runder  
 
Weekendturen 
Weekendturen i foråret til Skjoldenæsholm blev aflyst p.g.a. for få deltagere. Vi var 
7 tilmeldte incl. Match komiteen.  
 
Sommerudflugt 
Sommerudflugten blev til gengæld afviklet på bedste vis på Helsingørs flotte 
parkbane, tak til Susanne Westh og Hanne Borchersen for at arrangere denne tur. 
 
Pink Cup 
Blev igen arrangeret af en lille gruppe af QQ´er med Anne Marie Duus i spidsen. 
Lært af sidste års erfaring, skulle Pink Cup ikke spilles i samme uge som Bornholms 
open! hvor mange medlemmer nemlig deltager. Til trods for at turneringen i år blev 
lagt i september, var der alligevel ikke stor tilslutning. 
 
Afslutningsmatchen 11. september 



Turneringen forløb på bedste vis over 12 huller. Vejret artede sig, forfriskning 
serveret på banen og små konkurrencer vejen rundt. Dagen blev afsluttet med en 
dejlig middag og masser af fine præmier.   
 
Indendørsgolf i Eagle golf 
6. november starter vi med at spille indendørsgolf i Hørsholm Vi er i år 20 tilmeldte 
og der er allerede 6, som har meldt sig på reservelisten.  

 
Tak for en dejlig sæson, for jeres gode humør og de fantastiske matcher, som I har 
været med til at arrangeret.  
 
3. Præsentation af regnskab for 2019 v Annette Stausbøll 
Regnskab udleveres og godkendes. 
 
Annette Stausbøll beder om at man til næste år sender bilag på udlæg med 
oplysning om reg./kontonummer hvortil pengene skal overføres. Disse kan sendes 
via mail eller SMS. QQ´s konto har ikke mobilepay. Annette Stausbøll beder 
medlemmerne om at huske at betale medlemskab før turneringsstart. 
 
Regnskabet godkendes af forsamlingen med applaus. 
 
Pr. 30. oktober 2019 er kassebeholdningen 11.548,73 kr. QQ´s bestyrelse valgte at 
nedsætte kassebeholdningen til fordel for QQ´s medlemmer, der deltog i 
afslutningsmatchen.  
 
Vi har i år brugt 22.700 kr. på præmier. 

 
4. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår at kontingentet for 2020 fastholdes på 450 kr. Dette vedtages. 
 

5. Valg af nye QQ bestyrelsesmedlemmer for 2020 
Susanne Rørly og Annette Kahlen udtræder. Hanne Borchersen og Nith Christensen 
er villige til at indtræde. Begge vælges med applaus. 

 
6. Forslag fra medlemmer 
Lone Christensen (37-2810) foreslår diverse ændringer af vedtægterne. 
 

1. §1 stk 2 vil jeg foreslå, bliver indarbejdet i §2.  



 
2. §2 stk 3. Jeg vil foreslå, at hvis det bliver nødvendigt at begrænse antal, så 

bliver det efter kriteriet “først til mølle” 
 

3. §3 stk 1. Jeg vil foreslå, at vi forholder os til, om det skal være muligt at blive 
genvalgt.  

 
4. §5 stk 1. Jeg vil foreslå, at det bliver tilføjet, at der bliver sendt mail ud til 

medlemmerne via golfbox. 
5. §5 stk 5. Jeg vil foreslå, at der bliver tilføjet et punkt om valg af revisor. Der 

skal måske også tilføjes noget om revisor et andet sted i vedtægterne? 
 
Alle ændringer drøftes og der stemmes om alle ændringsforslag. 
 

 Ad. Punkt 1. drøftes og godkendes enstemmigt. §2 stk. 1 lyder herefter 
”Kun kvindelige aktive medlemmer af Søllerød Golfklub med et registreret handicap 
og betalt medlemskontingent til ’Quicke Quinder , kan optages.”  
 

 Ad. Punkt 2. Ændringen af § 2 stk. 3 forkastes. 
 

 Ad. Punkt 3.  §3 stk. 1 Genvalg til bestyrelsen drøftes, og det besluttes, at den 
nye bestyrelse kommer med et oplæg om dette emne til generalforsamlingen 
2020. 

 

 Ad. Punkt 4.  §5 stk. 1 ændringsforslag vedtages enstemmigt, og formulering 
præciseres.  

”Generalforsamlingen er klubbens øverste myndighed. Generalforsamlingen holdes 
efter sæsonens afslutning i oktober måned. Varsling sker dels via mailadresse fra 
golfbox og dels på Quicke Quinders hjemmeside, senest 3 uger inden afholdelsen 
med angivelse af tid og sted samt dagsorden” 
 

 Ad. Punkt 5. Ændringsforslag vedtages enstemmigt, og vedtægternes § 5 stk. 5 
lyder herefter 

”Den ordinære generalforsamling har følgende dagsorden:  

1. Valg af dirigent og referent  

2. Aflæggelse af beretning  

3. Aflæggelse af regnskab  

4. Fastsættelse af kontingent  



5. Valg af 2 nye bestyrelsesmedlemmer 

6. Valg af revisor 

7. Forslag fra medlemmerne (skriftlige)  

8. Eventuelt ” 
 
Lene H Nygaard (37-2578) foreslår at 12 hullers rækken nedlægges, eller alternativt 
erstattes af 9 hullers række.  
 
Lene H Nygaard fremlægger sine tanker bag forslaget. Forslaget drøftes. 
Der er flertal for at bevare 12 hullers rækken. 
Lene H Nygaard foreslår en selvstændig præmierække for 12 hullers rækken. 
Forslaget drøftes og pga. stemmelighed besluttes det, at den nye bestyrelse træffer 
beslutningen til næste sæson. 
 
Susanne Rørly foreslår ny formulering af §8. Præcisering af vedtægternes oprettelse 
vedtages enstemmigt, og lyder nu  
”Vedtægterne er oprettet februar 2019 og er vedtaget på en ekstraordinær 
generalforsamling onsdag d 27/2-2019 kl. 18.30”. 
 

7. Afstemning om Punkt 6 
Se punkt 6. 
 

8. Eventuelt. 
Charlotte Poulsen foreslår at afslutningsmatch lægges en lørdag. 
 
Lone Christensen foreslår, at Morgenfruer inviteres til Pink Cup, Annette Kahlen 
fortæller, at Morgenfruer blev inviteret og sagde nej tak. 
 
Hanne Borchersen foreslår, at der spilles modificeret slagspil, en gang om måneden, 
dette modtages positivt 
 
Lise Ishøj foreslår, at sommerudflugt lægges på eftermiddag og aften. 
 
Susanne Rørly foreslår, at der laves endags sommerudflugt i weekenden. 
 
Susanne Rørly spørger til sæsonens oplevelse af 4 bolde, dette opleves positivt. 
 



Annette Kahlen fremlægger flere medlemmers tanker om at medlemmerne tager 
hensyn til handicapsum. Der drøftes om hvordan tempo kan øges. Det drøftes om vi 
selv skal lave banekontrol med humor, mænd og kolde drikke.  
 
Alle er enige om den gode stemning er vigtig. 
 
Det er vigtigt at der tales pænt og venligt på banen. 
 
Der tales om at udnævne en kaptajn på hver bold, der hjælper med at holde 
tempoet. 
 
Susanne Rørly præciserer at præmieuddelingen er senest kl 21. 
 
/Referent Tove Thrane 

 


